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Pariamentarische Anfrage der Fraktion Biindnis 80/Die Griinen vom 21.01.2011

Sachdarstellung:

Die Fraktion Blndnis 90/Die Griinen hat nachstehende Anfrage gestelit:
SAnfrage gema § 16 GO zur Sitzung des Rates am 10.02.2011

Sehr geehrter Herr Burgermeister, |

zur kommenden Sitzung des Rates bitten wir um Beantwortung folgender Fragen:

1. Wie hoch waren die Summen der (Kassen-)Kredite in absoluten Zahlen in den Jahren
2008, 2009, 20107
2. Wie hoch wird die Summe nach derzeitigem Planungsstand im Jahr 2011 sein?
CE Mit welchen Zinssatzen kalkulierte die Verwaltung die (Kassen-)Kredite in den Jahren

2008, 2009, 2010?

4. Wie hoch wird der Zinssatz im Jahr 2011 fir die Kalkulation der (Kassen-)Kredite ange-
setzt?

Mit freundlichem Grud
Helga Rock”

Antwort der Verwaltung:

Zu 1.

In den Jahren 2008 und 2009 mussten aufgrund der guten Kassenlage keine Kassenkredite in
Anspruch genommen werden.

Im V. Quartal 2010 sind drei Kassenkredite in Hohe von jeweils 1 Mio. € aufgenommen worden.
Davon sind zwei im gleichen Zeitraum wieder in voller Héhe zurlickgezahit worden.

Derzeit bestehen noch Verbindiichkeiten aus Kassenkrediten in Hohe von 1 Mio. €.
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Investitionskredite wurden fur das Jahr 2008 nicht aufgenommen.

In 2009 wurde lediglich ein Restbetrag in Héhe von 87.000 € eines bereits bestehenden Kredites
der NRW.Bank aus dem Investitionsprogramm Abwasser abgerufen.

2010 wurde ein Investitionskredit in Héhe von 2 Mio. € aufgrund offener Altermachtigungen aus
2008 und 2009 aufgenommen.

2u2;

Nach derzeitigen Planungen werden zum 31.12.2011 die Investitionskredite einschliellich Er-
machtigungen aus Vorjahren einen Stand von 32,6 Mio. € haben.

Die Summe der Kassenkredite in 2011 wird auf etwa 8.000.000 € geschétzt,

Zu 3.;

Das in 2010 aufgenommene Investitionsdarlehen hat einen Zinssatz von 3,92 %.
Die Kassenkredite fur 2010 wurden mit Zinssatzen zwischen 0,85 % und 1,05 % aufgenommen.
Zu 4.

Far 2011 sind die Kassenkredite mit einem Zinssatz von 1,5 % und die Investitionskredite mit
einem Zinssatz von 4,5 % kalkuliert worden. :

Tendenziell wird zukinftig von einer Steigerung der Zinssatze ausgegangen.

V. Gesehen:
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Beigeordneter Blrgermeister



